
ALL DAY DINING 

ENTRÉES / STARTERS

Soupe du jour, fraîchement préparée au gré des saisons                                                                110
Soup of the day, freshly prepared according to the seasons

Salade de chèvre rôti, roquette sauvage, noix de pécan caramélisées                                               140
et vinaigrette à la framboise 
Roasted goat cheese salad, wild arugula, caramelized walnuts and raspberry vinaigrette

Salade niçoise au thon frais et aux anchois marinés                                                                       150
Niçoise salad with fresh tuna and marinated anchovies

Salade Caesar au poulet grillé, parmesan, croûtons et sauce Caesar                                          150
Caesar salad with grilled chicken, parmesan, croutons and Caesar sauce

SANDWICHES / SNACKS

Club sandwich au poulet grillé, bacon croustillant servi avec des frites                                       140 
Club Sandwich with grilled chicken, crispy bacon served with French fries

Burger de bœuf, oignons caramélisés, tomates grillées, cheddar                                                   160 
Beef burger, caramelized onions, grilled tomatoes, cheddar cheese

«Steak sandwich», sauce aux graines de moutarde et oignons rôtis                                               170
Rib eye sandwich, mustard seeds sauce and roasted onions

Club sandwich au saumon fumé et à l'avocat                                                                                   180
Smoked salmon and avocado club sandwich

PRIX EXPRIMÉS EN MAD / PRICES IN MAD



PLATS / MAIN COURSES

Spaghettis aux fruits de mer, sauce tomate et basilic                                                                        220 
Seafood spaghetti, tomato sauce and basil

Penne à la crème et au saumon fumé                                                                                                    230 
Creamy penne with smoked salmon

Piccata panée en escalope accompagnée de sa purée de pomme de terre                                              250
Piccata breaded chicken breast with mashed potatoes

Filet de bœuf grillé, pommes de terre nouvelles et légumes de saison                                           290
Grilled beef tenderloin, sauteed baby potatoes and seasonal vegetables

Loup bar aux légumes et sa sauce au citron vert parfumée au gingembre                                           300 
Sea bass fish with grilled vegetables and ginger lime dressing  

ACCOMPAGNEMENTS / SIDES

Pommes de terre sautées                                                                                                                    60
Sauteed Potatoes 

Frites                                                                                                                                              60
French fries  

Légumes de saison grillés ou sautées                                                                                                60
Sauteed or grilled vegetables         

Purée de pommes de terre                                                                                                                                        60
Mashed potatoes     

    
DESSERTS / DESERTS

Glaces & Sorbets (la boule)                                                                                                             25 
Ice cream and sorbets (one scoop)

Assiette fruits de saison découpés                                                                                                  100
Seasonal sliced fruits

Salade d’orange et dattes                                                                                                              100 
Orange and dates salad

Mille feuilles, crème à la vanille et feuilletage pur beurre                                                              110 
Mille feuilles, vanilla cream and pu� pastry

Assiette de fromages servie avec marmelade                                                                                     120 
Cheese assortment served with marmalade

Tiramisu, créme de mascarpone, biscuit au café                                                                              120
Tiramisu, mascarpone cream, co�ee biscuit 
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COCKTAILS CLASSIQUES / CLASSIC COCKTAILS 

COVER CLUB 
Gin, liqueur de framboise, citron vert, sirop de canne      160
Gin, rasberry liquor, lime, cane sugar syrup  

CAIPIRINHA       
Cachaça, citron vert, cassonade                                    160
Cachaça, lime, brown sugar 

NEGRONI 
Gin, vermouth, bitter / Gin Fizz                                      160

Gin, citron vert, sucre de canne, eau gazeuse                       160 
Gin, lime, cane sugar syrup, sparkling water                                                                             

MARGARITA
Tequila, citron vert, liqueur d’orange                              160 
Tequila, lime, orange liquor

SPRITZ 
Bitter, prossecco, eau gazeuse                                        160 
Bitter, prossecco, sparkling water   

MOJITO 
Rhum, menthe, citron vert, sucre de canne                        160              
Rum, mint, lime, cane sugar syrup 

SIDE CAR 
Cognac, citron vert, liqueur d’orange                              170
Cognac, lime, orange liquor

COCKTAILS SANS ALCOOL / ALCOHOL FREE COCKTAILS 

VIRGIN MOJITO 
Citron vert, cassonade, menthe, eau gazeuse                   100   
Lime, brown sugar, mint, sparkling water

TROPICAL MIX 
Jus de fruits frais de saison / Seasonal fresh fruits juice   100 

SWEET CANDY 
Jus d’orange, jus de pèche, purée de fruits                        100
rouges, sirop de noisette
Orange juice, peach juice, red berry cream, hazelnut syrup

VIRGIN PIÑA COLADA 
Ananas frais, jus d’ananas, crème de coco, sucre de canne    100
Fresh pineapple, pineapple juice, coconut cream, cane sugar syrup  

DYNAMIC VIRGIN MOJITO 
Redbull, citron vert, cassonade, menthe                          160 
Redbull, lime, brown sugar, mint

BIERES / BEERS 
HEINEKEN                                        (25CL)                                  70  
SAN MIGUEL                                   (25CL)                                70
SAN MIGUEL                                        (33CL)                                  80
FRESCA LEGER                                (33CL)                                  80   
CASABLANCA                                (33CL)                                 80   
BUDWEISER                                          (33CL)                                   95   
CORONA                                       (33CL)                                  95   
BARRICA BOURBON                             (33CL)                              100   
BARRICA MAHOU                         (33CL)                                 100   

APERITIFS ET SPIRITUEUX /  LIQUORS AND SPIRITS
RICARD                                                                             90
PASTIS 51                                                                          90 
BERGER JAUNE                                                                90
MARTINI BLANC                                                                   90   
MARTINI DRY                                                                              90  
MARTINI ROSÉ                                                                              90
MARTINI ROUGE                                                                    90 
PORTO OFFLEY BLANC                                                                   90   
PORTO OFFLEY ROUGE                                                                   90

BITTERS
FERNET-BRANCA                                                                   90
MARTINI BITTER                                                                   90   
APEROL                                                                               90
CAMPARI                                                                            100

LIQUEURS / LIQUORS
MALIBU                                                                           90
GET 27                                                                                         90  
BAYLEY’S                                                                            100
AMARETTO DISARONNO                                                       100
LIMONCELLO                                                                           100
JAGERMEISTER                                                                 100
GRAND MARNIER                                                                  100
SAMBUCA                                                                            100                                                       

COGNAC ET EAU DE VIE 
GRAPPA ALESSANDRO BOTTEGA                                          100   
ABK 6 VSOP                                                                         160  
ABK 6  XO                                                                         450

TEQUILA 
CAMINO REAL                                                                           100   
PATRON SILVER                                                              150 
PATRON REPOSADO                                                            170  
PATRON ANEJO                                                                 190

MENU BEVERAGE



VODKA
SOBIESKI                                                                              90   
RUSSIAN STANDARD                                                              100  
ABSOLUT                                                                         120
GREY GOOSE                                                                        140   
BELVEDERE                                                                          150

GIN 
BOMBAY ORIGINAL                                                               100  
BOMBAY SAPHIRE                                                                  120   
HENDRICK’S                                                                            130      

RHUM / RUM     
BACARDI BLANC/BACARDI ORO                                          100  
BACARDI OAKHEART                                                                120   
RELICARIO SUPREMO                                                               200

LA GALERIE WHISKEY & SINGLE MALT SELECTION 
TULAMORE DEW                                                             100   
JOHNNY WALKER RED LABEL                                         100 
JACK DANIELS N°7 / HONEY                                         120  
DEWAR’S 12 ANS                                                              120   
GLENFIDDICH 12 ANS                                                             130   
JOHNNY WALKER BLACK LABEL                                        140
WOOD FORD RESERVE                                                   140
DEWAR’S 15 ANS                                                                150   
THE GLENLIVET 12 ANS                                                   150
JOHNNY WALKER DOUBLE BLACK LABEL                                   170      
GLENFIDDICH 15 ANS                                                             170
ARDVEG 10 ANS                                                                   180  
GLENFIDDICH 18 ANS                                                                 200
THE GLENLIVET 18 ANS                                                    250
CHIVAS REGAL 18 ANS                                                      250   
MACALLAN 15 ANS                                                                 300  
CHIVAS ULTIS                                                                             300 
ROYAL SALUT 21                                                                 400
MACALLAN 18 ANS                                                                 400 
JACK DANIEL SINATRA SELECT                                           450
XR 21                                                                                        450  
JOHNNY WALKER BLUE LABEL                                             750  
BLUE LABEL KING GEORGE V                                                    1000

CHAMPAGNES
LAURENT PERRIER BRUT                                               1800   
R DE RUINART BRUT                                                            2000   
LAURENT PERRIER BLANC DE BLANC                             3000  
LAURENT PERRIER ROSÉ                                                  3000  
RUINART BLANC DE BLANC                                                 3500

VIN AU VERRE
PETIT CLOS : BLANC / ROSÉ / GRIS / ROUGE                      80

VINS BLANCS / WHITE WINE  
MÉDAILLON SAUVIGNON 1/2                                        260   
LE PETIT CLOS                                                                       300   
MÉDAILLON SAUVIGNON                                                   500   
S DE SIROUA CHARDONNAY                                                    520  
AIT SOUALA                                                                       550   
ECLIPSE                                                                         600
CB SIGNATURE                                                             650
DOMAINE JIRRY CHARDONNAY                                            650  
CB INITIALES                                                                        720   
LES COTEAUX DE L’ATLAS                                                    880

VINS ROSÉS & GRIS / ROSE & GRAY WINE
MÉDAILLON ROSÉ 1/2                                                  260 
LE PETIT CLOS ROSÉ / GRIS                                                   300
AIT SOUALA GRIS                                                              420   
MÉDAILLON ROSÉ                                                              480     
MÉDAILLON GRIS                                                              480   
S DE SIROUA SYRAH ROSÉ                                                   490  
ECLIPSE ROSÉ                                                                         600   
TANDEM ROSÉ                                                               700

VINS ROUGES / RED WINE 
MÉDAILLON CABERNET SAUVIGNON 1/2                              260   
LE PETIT CLOS                                                                       300   
MÉDAILLON CABERNET SAUVIGNON                                          500   
S DE SIROUA SYRAH                                                                 520   
AIT SOUALA                                                                            550
CB SIGNATURE                                                                       650   
ECLIPSE                                                                             650
CB INITIALES                                                                          720   
AZAYI                                                                                       850   
CHÂTEAU ROSLANE                                                           880   
TANDEM                                                                         900

EAUX / WATERS
SIDI ALI                                           (50CL)                               40
OULMES                                       (25CL)                                  40
SIDI ALI / OULMES                         (75CL)                                80   
EVIAN / PERRIER                           (33CL)                               80   
EVIAN / PERRIER                           (75CL)                              120
 
SODAS ET JUS / SODAS & JUICES
COCA-COLA (ZERO) / SCHWEPPES TONIC (CITRON)                     80   
SPRITE / ORANGINA                                                                80   
JUS DE FRUITS PRESSÉS / FRESH SQUEEZED JUICE                          80

BOISSONS CHAUDES / HOT BEVERAGES 
CAFÉ EXPRESSO                                                                 60   
THÉ A LA MENTHE MAROCAIN / MOROCCAN MINT TEA              60   
CAFÉ LATTÉ / CAPPUCCINO / CHOCOLAT CHAUD                        70   
SELÉCTION DE THÉS TCHABA / TCHABA TEA SELECTION               80   
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